

42/01-2024.

Fenntartói értékelés

az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Aradi László igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/24. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/24-es tanévben is.

Az intézmény határidőre elkészítette a 49/2016. (XII. 28.) és a 35/2017. (XII. 19.) EMMI rendeletekben meghatározott, valamennyi honvédelmi vonatkozású különleges jogrendi időszakban alkalmazandó honvédelmi intézkedési tervet (HIT), melyet fenntartói aláírás után

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

feltöltöttek a megadott elektronikus felületre. A tanév kezdetén megtörtént a 2023-2028 évekre vonatkozó Továbbképzési terv fenntartói aláírása is. A tanév elején megtörtént a Pedagógiai Program, az SzMSz és a Házirend módosítása és fenntartói jóváhagyása is.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

2024. tavaszán törvényességi ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya mindent rendben talált.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A 2024/25-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. Igazgatói kérésre a fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodában.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az intézmény a nevelő-oktató munkáját továbbra is három pillérre építi: Don Bosco megelőző módszerére, az írás- olvasás tanításában a Meixner módszer alkalmazására, illetve a Montessori módszer elemeinek alkalmazására. Ezek segítségével kívánják továbbra is elérni, hogy a gyermekek minél jobban kibontakoztassák képességeiket, kamatoztathassák talentumaikat.

Az óvoda létszáma idén 84, az általános iskoláé pedig 463 volt ebben a nevelési- illetve tanévben. Az intézményt továbbra is sokan keresik meg, egyre nagyobb a társadalmi igény az iskola által képviselt katolikus értékekre. Óvodásaik és tanulóiak nagy része továbbra is nagycsalád gyermeke. Az óvoda új épületébe egy-két család kivételével majdnem mindenki átment, így a 2023/24-es nevelési évben is négy csoportban fogadták a gyermekeket. Az alsó tagozaton évfolyamonként továbbra is 3-3, a felső tagozaton 2-2 osztályban tanítják, nevelik diákjaikat. Az iskolában idén is 13 napközis csoport működött. A következő tanévben is három első osztályt fognak indítani, az óvodai létszám pedig várhatóan 100 fölé fog emelkedni.

Az iskola kitűzött pedagógiai és tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló részletesen elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója alsó és felső tagozaton egyaránt teljesítette, és nincs lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló sem. Az eredményes munkát jelzi a tantárgyi dicséretnek magas száma (415), a magas tanulmányi átlag (4,6), az idei 81 kitűnő tanulói eredmény, valamint az is, hogy az idei tanévben sem volt bukás. Mindössze egy tanulójuknak volt 3.00 alatti az átlaga, mely főleg a tanulási motiváció hiányának köszönhető. Igazolatlan mulasztás az egész iskolában 8 óra volt, mely a késésekből adódott össze.

A végzősök továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév, melyet ismét 100 %-os beiskolázással zártak. Idén a nyolcadikos tanulók 77 %-a (37 fő) gimnáziumban, 23 %-a (11 fő) szakgimnáziumban tanul tovább - a növendékeik 60 %-a idén is egyházi iskolában!

Az intézményből a negyedik és a hatodik évfolyam befejeztével idén is több diák távozott nyolc- és hatosztályos gimnáziumokba.

Az iskolában csoportbontásban oktatják 4. évfolyamtól az idegen nyelvet, 5. évfolyamtól az informatikát, és 5. évfolyamon az életvitelt. A bontást szükségessé teszi a számítástechnika terem mérete, nyelvek esetén pedig a nyelvtanulás hatékonyabbá tétele, a nyelv választása. Bontást csak ott alkalmaznak, ahol valóban szükséges. A tantárgyak bontása a hosszú évek tapasztalata alapján hatékonyan és eredményesen működik az iskolában.

Az ELTE Origó Nyelvi Centrum által szervezett Junior Nyelvvizsgán nyolcadik osztályos tanulóink többsége részt vett a Junior nyelvvizsgán. Intézményi hagyományaik szerint a 60%-os eredményt elért diákok szülei a Savio Alapítvány jóvoltából – igénylés esetén - visszakapják a befizetett nyelvvizsgadíj felét. Gratulálunk a nyelvi készségek sikeres fejlesztéséért.

A pedagógusok közül idén az iskolában 38 fő teljes munkaidőben, 10 fő részmunkaidőben; az óvodában: 6 fő (mindenki) teljes munkaidőben dolgozott. A nem pedagógus dolgozók száma összesen 32 fő volt az intézményben, a megváltozott munkaképességű dolgozók száma idén is 6 volt, a nyugdíjasoké pedig 8. Az óvodai és iskolai nevelőtestület tagjai keresztény elkötelezettségű, felkészült, jó szakemberek, akiknek többsége 5-10 évnél hosszabb tanítási gyakorlattal rendelkezik. Az intézmény vezetői folyamatosan dolgoznak a megújuláson, frissítésem, a fiatal, pályakezdő pedagógusok felkarolásán, mentorálásán. Különös gondot fordítanak arra, hogy volt tanítványaik, illetve a szülők közül válasszanak új dolgozókat, ezzel is erősítve a Don Boscós szellemiség, lelkeség megőrzését.

Az iskolai tantestületnek ebben a tanévben 7 férfi és 42 nő tagja volt; ez az arány a környező és az átlagos magyar iskolák viszonylatában is jónak mondható. Szakvizsgával az intézmény 9 pedagógusa (7 pedagógus és 2 óvodapedagógus) rendelkezik. A tantestület tagjai közül továbbra is 4 fő Mesterpedagógus. Az intézmény továbbképzési tervben kitűzött célja, hogy elsősorban a munkaközösség-vezetők, illetve a kiemelkedő munkát végző pedagógusok kapjanak lehetőséget a szakvizsga megszerzésére. A szakvizsga megszerzése után pedig, a megfelelő gyakorlati évek meglétét követően lehetőségük nyíljon a mesterpedagógusi cím elnyerésére. Idén júniusban egy kollégájuk államvizsgázott jeles eredménnyel (Mestertanár képzés, angol szak).

Az új Életpályamodellbe az intézmény minden pedagógusa átjelentkezett, és sikeresen vettek részt a minősítéseken is. Az intézmény vezetői folyamatosan figyelemmel kísérik a jogszabályi változásokat, betartják az adatkezelési szabályokat, tanulmányozták a mérések új rendszerét és azokat ennek megfelelően szerveztük meg. Áprilisban megalakult az iskolában a teremtésvédelmi munkacsoport. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Vörös-Németh Rita kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól.

2023/24-es tanévben, illetve nevelési évben három kolléga tett sikeres minősítő vizsgát. Az intézmény óvodai telephelye júniusban vett részt intézményi tanfelügyeleti eljárásban. A szakértők

a szóbeli visszajelzések alapján elégedettek voltak a tapasztaltakkal. Fenntartóként is gratulálunk a sikeresen minősült kollégáknak.

A fenntartó ebben a tanévben „önreflexió” segítségével győződött meg Aradi László igazgató úr, Mesterpedagógus fokozatot szerzett pedagógus Mesterprogramjának időarányos megvalósításáról. Aradi László igazgató úr a fenntartó támogatásával beadta Mesterpedagógus fokozat megújítását célzó minősítési eljárásra való jelentkezését.

Az intézmény vezetői gondosan törekszenek arra, hogy pedagógusaik mindannyian teljesítsék a továbbképzési ciklus ideje alatt a 7 évenként kötelező 120 órát. Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására, amit jól mutat az idei 23 továbbképzésen való részvétel is. Pedagógus kollégáik rendszeresen részt vesznek a KAPI, illetve az Újbudai Pedagógiai Intézet szakmai, módszertani továbbképzésein, bemutató óráin is. Befejeződtek a tanári laptopokhoz kapcsolt IKT továbbképzések, egy kolléga nem vállalta a továbbképzést. A tanév során az intézményben sor került egy Montessori szakmai értekezletre, eszkbemutatóra és tapasztalatcserére is.

Az óvoda 20 évig működött a XI. kerületben, a szomszédos XXII. kerületben épült meg az új Don Bosco Katolikus Óvoda. Az új óvoda ünnepélyes átadására szeptember végén került sor, melyen dr. Erdő Péter bíboros atya megáldotta az új óvoda épületét. Új helyszín, változatlan szellemiség címmel az EKIF weboldala is tudósított az eseményről: <https://ekif-bp.hu/2023/09/28/4134/>.

Az iskola 2.c osztályos tanulói csapata I. helyezést ért el a SZERESD A FÖLDET! Országos Természetvédelmi Projektversenyen, melyről Siker a Teremtésvédelmi Projektversenyen címmel az EKIF weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/02/12/5413/>. Gratulálunk diákjaitok és pedagógusaitok kiváló teljesítményéhez! Az óvoda első “budafoki” Don Bosco Napjáról készült összefoglaló is felkerült a fenntartói weboldalra: <https://ekif-bp.hu/2024/02/12/5391/>.

A tanórák és délutáni, szabadidős foglalkozások látogatása idén is tervezetten, előre megadott szempontok alapján történt. A tanév során több mint 45 órát látogatott az iskola vezetője, helyettesei pedig további 27 órát. Ezen kívül a pedagógusok egymás között is hospitáltak, a gyakornokok pedig tapasztalt kollégákhoz látogattak el szakmai segítségért.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az óvodai csoportokban tett látogatások során a hospitálási értékelések mélyítették a szakmai és emberi kapcsolataikat, erősítették az óvodai közösséget. A csoportokban történt látogatások alatt tapasztalható volt a kollégák lelkes munkája, kreatív ötleteik a kezdeményezésekben, tevékenységekben. Az óvodapedagógusok a csoportszobákat, öltözőket idén is igényesen, ízlésesen rendezték be az ünnepköröknek, évszakoknak, projekteknek megfelelően. A gyermekeket, életkori sajátosságait, a korosztályukra jellemző mozgásigényt szem előtt tartva a terem adta adottságot, és a berendezési, illetve használati eszközeit a legoptimálisabban alakították ki.

Kitűzött programjaikat idén is megtartották. Ősszel egy pályázatnak köszönhetően Szarajevóba és Medjugorjéba (Bosznia-Hercegovina) zárandokoltak a pedagógusok. A 4 nap során tartalmas lelki és kulturális élményekben volt részünk. A szakmai részben egy szarajevói katolikus iskolát (Szent József Iskolaközpont) látogattak meg.

A diák lelki nap, az Erzsébet-Katalin bál, a Jótékonyági est és az adventi bécsi kirándulások idén sem maradtak el. A Jótékonyági est rendezvényen a fenntartó ismét képviseltette magát, hála az igazgató úr kedves invitálásának. A második félévben a farsang, a tanári lelki nap (Szent Gellért templom) és a Vidámság nap is megvalósult. A Nemzeti összetartozás napját az udvaron, közös énekekkel ünnepelték. A Savio misén idén is több szakmai díjat adhattak át kiváló teljesítményt elért diákjaiknak. A ballagás az utolsó tanítási napon zajlott, este pedig a banketten a tanároktól is búcsúztak végzős diákjaik.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően ebben a tanévben is igyekeztek biztosítani tehetséges tanulóik fejlesztését, illetve a lemaradó tanulók felzárkóztatását. Az iskolában a tehetséggondozás szinte minden területet felölel. A fenntartó is gratulál a tehetséggondozás sikereihez, a sokféle versenyen való induláshoz és a versenyeredményekhez is, amit a beszámoló idén is több oldalon keresztül ismertet. Fenntartóként is köszönjük a tavaszi egyházmegyei általános iskolai hittanverseny színvonalas és igényes megszervezését és lebonyolítását.

A pedagógusok rendszeresen foglalkoztak lemaradó tanulókkal, a tantárgyfelosztásban meghatározott kereteken túl is. A felzárkóztatás során figyelembe vették a tanulók egyéni tanulási technikáját, motiválhatóságát, érdeklődését. Így volt lehetséges idén is, hogy minden tanuló elérte a tantárgyi minimumot. Köszönet érte.

A tanév folyamán több hallgató végezte gyakorlatát az iskolában, illetve az óvodában. Köszönet az ezirányú pedagógiai munkát végzőknek!

A hittan munkaközösség az idén újra megalakult az iskolában. A korábbiakhoz hasonlóan idén is Huszti Zoltán káplán atya tanította a 8. évfolyamot. Ebben az évben is megszervezték a gyónási lehetőségeket. A karácsonyi és húsvéti lelki napokon a hittantanárok segítségével készültek az ünnepekre. Az óvodában Henrik atya megbízásából továbbra is Szlanka Erzsébet hitoktató tartotta a hitéleti foglalkozásokat. Az iskolamiséket Gábel Henrik vagy Huszti Zoltán atya tartotta, az óvodában pedig Ailer Gáspár atya vállalta az óvodásnak és a pedagógusoknak.

Fontos tanúságtétele az iskolának az Esztergomban Mindszenty József bíboros atya boldoggá avatásáért bemutatott szentmisén való részvétel és zarándoklat is, melyről tudósítás jelnet meg a Kuríron: <https://www.magyarKurir.hu/hirek/da-pacem-domine-engesztelo-zarandoklat-magyarorszagert-mindszenty-jozsef-tiszteletere-esztergomba>, a Don Bosco iskola weboldalán: https://www.donboscoiskola.hu/new_site/kepek_23-24.html, valamint az EKIF weboldalán is: <https://ekif-bp.hu/2024/05/06/6271/>.

Délutánonként a Weiner Leó Zeneiskolának is helyet adnak, amelynek óráin részben saját tanulók vesznek részt. A Grácia Művészeti Iskola telephelyeként balettet, modern táncot, képzőművészetet tanulhatnak diákjaik. A Babszem néptáncgyűttes vezetője tanította ebben a tanévben is a néptáncot az alsós diákoknak, akik év végén, anyák napjához kapcsolódva mutatták be tudásukat a szülőknek, nagyszülőknek.

Az intézmény vezetősége továbbra is igyekszik a lehető legtakarékosabb megoldásokat kiválasztani a különféle szakipari, illetve a bővítési, felújítási munkálatok elvégzésénél, a beszerzéseknél. A nyár folyamán a tetőtéri mosdók felújítása történt meg. Az iskolakerti padok, asztalok festése, két ötödikes terem, két tornaszoba festése, valamint a lépcsőházi beázás javítása is elkészült. Két minden korosztály által használható ún. Polyball játékot is beépítettek. Az alapítvány segítségével az alagsori tornaszoba falára 6 méter hosszú vízszintes mászófalat készítettek. Idén a tornatermi szivacsok új huzatot kaptak. A tanév végére a könyvtár megújult, szőnyeggel, padokkal, puffokkal, könyvespolcokkal, és természetesen könyvekkel. Az új óvodában ősszel a szomszédból átnyúló ágakat vágták le és az ereszcsonnákat kitisztították. Az előző óvoda udvarán pályázatból nyert kerti játékok festés után átkerültek az új udvarra. Az alapítvány jóvoltából árnyékolók felszerelése is megtörtént.

Komolyabb gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen 9 történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.



ekif

ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. Az intézmény igényesen elvégezte az országos kompetenciamérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fitességi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Imponáló alaposággal készült a beszámoló mellékletében bemutatott, közel 40 oldalas Digitális mérés elemzése dokumentum.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Aradi László igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Aradi László igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett igazgatói megbízásának második évében.

Ismételten köszönjük Aradi László igazgató úrnak, hogy a fenntartónak is megküldte a TÉR intézményi szabályzatát. Ezzel hathatós segítséget nyújtott a fenntartó más igazgatóinak saját szabályzatuk elkészítéséhez.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

Az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztyény nevelő-oktató munkájukat Don Bosco szellemében!

Budapest, 2024. július 30-án



Gyetyán Gábor
EKIF főigazgató